

## 法務部矯正署高雄第二監獄

活動名稱	溫馨聖誕 戲劇傳愛
時間	104 年 12 月 22 日
內容	<p>充滿溫馨祝福的 12 月聖誕節將屆，為使監內收容人一起感受節慶帶來的歡樂氛圍，特於 104 年 12 月 22 日上午與基督教更生團契高雄區會及中華浸信宣道會覺民教會共同辦理「聖誕傳愛」活動。</p> <p>以音樂傳唱、「狗狗天堂」戲劇方式精彩傳揚聖誕節重要義涵，劇中的黑狗幫老大「白白」悲傷地唱著台詞「我不敢奢望有一天，我犯的錯能再次被原諒。」，而「大主人」則抱著走失多年的白白唱道，「在人海中我不斷尋找，等待你重回我的懷抱。」曾經因咬傷了大主人而怕被責罰逃離家園，多年的流浪讓牠的毛髮都成了黑色，大主人向白白述說自己尋找了牠多年，對牠的愛不因為牠當初的犯錯而減少半分，相逢的畫面感動現場收容人。現實中人都渴望被饒恕，也渴望被愛，家人的愛不因犯錯而有所改變，透過戲劇勾起流浪在外的監內收容人思鄉之情。</p> <p>一位出監後已經近 50 歲的更生人見證自己如何重生及與相差 20 歲妻子結縭的過程，信仰的力量讓一個遭遺棄的人能再次站起來，現在有了穩定工作及美滿家庭。這樣寫實的分享讓現場收容人對自己未來更有信心面對，活動就在愛與關懷中畫下尾聲。</p>



在演員帶領下歡唱聖誕歌曲



「狗狗天堂」戲劇演出



精采演出吸引收容人目光



更生人與妻子共同見證生命的翻轉



結束前牧師祝福與同學互動



教化科李科長頒發感謝狀予演出單位